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  بهمن 19 آورندگان آزمون  پديد
   رياضي يازدهم سال

  طراحان   
  نام طراحان  نام درس

  مرتضي منشاري -سيدمحمدعلي مرتضوي -الهام محمدي -كاظم كاظمي -مريم شميراني -محمدرضا زرسنج -محسن اصغري  )2( فارسي
  فاطمه منصورخاكي -االله مقصودي نعمت -شـــيرپناهيخالد م -محمدرضا سوري -بهزاد جهانبخش -ابراهيم احمدي  )2(عربي زبان قرآن 

  فيروز نژادنجف -كبير مرتضي محسني -بقا محمد رضايي -حامد دوراني -اندي عسكر اميركلائي  )2(دين و زندگي 
  عبدالرشيد شفيعي -نصرآبادي محمد رحيمي  )2(زبان انگليسي 

   محمدجواد محسني  - اصغري عزيزاالله علي - مهدي طاهري - علي شهرابي - سيدعادل حسيني - ا توجهمحمدرض - اميرحسين افشار - محمدمصطفي ابراهيمي   )1( حسابان
  نرگس كارگر - فرشاد فرامرزي - آبادي علي فتح - محمد خندان - سيدعادل حسيني - اميرحسين ابومحبوب  ) 2(هندسه 

  نويسي مجيد محمدي - پور ندا صالح - سيدعرفان ستوده - اميرهوشنگ خمسه - پور خان ل حسنسهي - حامد چوقادي - سامان اسپهرم - اميرحسين ابومحبوب  آمار و احتمال
 -محمدحسـين معززيـان   -غلامرضـا محبـي   -كفش حميد زرين -پريناز رادمهر-مهدي براتي-اسماعيل امارم-نصراله افاضل-فردخسرو ارغواني  ) 2(فيزيك 

 نهاليمير نيكوييسيدا-افشين مينو-زادهمهدي ميراب-سعيد منبري
 - ملكـان  منصور سليماني - مسعود روستايي-حامد رواز - كوكنده حسن رحمتي-نژادايمان حسين-عليمحمديموسي خياط-زادهبهزاد تقي-نظرحامد پويان  )2(شيمي 

 محمدرضا وسگري-علي مؤيدي-مهدي محمدي-زوارهرسول عابديني
    

  

   مسئولين درس و ويراستاران ،گزينشگران                     
مسئول درس    ستاريويراگروه   مسئول درس  گزينشگر  نام درس

  مستندسازي
 الناز معتمدي  مرتضي منشاري -مريم شميراني  الهام محمدي   الهام محمدي   )2(فارسي 

   -تودارهيرش صمدي -درويشعلي ابراهيمي  فاطمه منصورخاكي  فاطمه منصورخاكي  )2(عربي زبان قرآن 
 ليلا ايزدي سيدمحمدعلي مرتضوي

  آرزو بالازاده  سيداحسان هندي -سكينه گلشني - صالح احصائي  حامد دوراني  حامد دوراني  )2(دين و زندگي 
  پيشه فاطمه فلاحت  عبدالرشيد شفيعي  جواد مؤمني  جواد مؤمني  )2(زبان انگليسي 

   - مداحيسيدسروش كريمي - كفش حميد زرين  فروشان ايمان چيني  محمدمصطفي ابراهيمي  )1(حسابان 
  سميه اسكندري  مهرداد ملوندي  -سيدعادل حسيني

  -مداحي سيدسروش كريمي  سينا محمدپور  محمد خندان  )2(هندسه 
  فرزانه خاكپاش   مهرداد ملوندي  - ي سيدعادل حسين

   - دل حسينيسيدعا -مهرداد ملوندي -علي ارجمند  اميرحسين ابومحبوب  سيدوحيد ذوالفقاري  آمار و احتمال
  فرزانه خاكپاش  سيدسروش كريمي مداحي

   -بابك اسلامي - كفش حميد زرين  فروشان ايمان چيني  سعيد منبري  ) 2(فيزيك 
  آتنه اسفندياري مداحي سيدسروش كريمي

   - ميلاد كرمي -نژاد محمدسعيد رشيدي  نژاد ايمان حسين  نژاد ايمان حسين  )2( شيمي
  الهه شهبازي  محمدي محبوبه بيك

    
  

  گروه فني و توليد                                      
 )عمومي(سيدمحمدعلي مرتضوي  -)اختصاصي( معصومه عليزاده مدير گروه

  )عمومي(معصومه شاعري  -)اختصاصي( فرزانه پورعليرضا  مسئولين دفترچه

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
 مريم صالحي:گروهمدير

  )عمومي(ليلا ايزدي  -)اختصاصي(الهه شهبازي:مسئولين دفترچه
 ياريفاطمه علي-زادهااللهفرزانه فتح آرايينگاري و صفحه حروف

 عليرضا سعدآبادي نظارت چاپ

 )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم
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 )الهام محمدي(    - 1

: فـروغ : »4«گزينـة  / تـرس : خـوف : »3«گزينـة  / آرزومند، مشتاق: شايق: »1«گزينة 

  روشني، پرتو

 )77و  68 هاي صفحهنامه و  واژهلغت، ، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )الهام محمدي(    - 2

ت،  : غيـرت / گي، درمانـدگي فرومـاي : زبـوني / خيمة بزرگ، سراپردة بزرگ: خرگه حميـ

 اجازه، رخصت: بار/ رشك بردن، تعصب

 )نامه واژه، لغت، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(     - 3

  قاطر: »4«گزينة / ثمر: »2«گزينة / آزادگان: »1«گزينة 

 )تركيبي، املا، 2فارسي (  

 ----------------------------------------------  

 )الهام محمدي(     - 4

  .است» صفير«املاي صحيح كلمه 

 )75املا، صفحة ، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )محسن اصغري(     - 5

شمار  فردا ثواب و جزاي تو بي) ب)/ ليها مضاف و مضاف(تركيب اضافي : كار فردا) الف

هنوز فردا ) د)/ قيد: فردا(رنگ شود  لب و مطلوب همه يكفردا طا) ج)/ قيد: فردا(بود 

  )نهاد: فردا(نيامد 

 )71زبان فارسي، صفحة ، 2فارسي (  

 )محسن اصغري(     - 6

، كار آب، آب زندگي، پيچ و تاب نااميدي، سـراب  )ريگ او(ريگش : هاي اضافي تركيب

  مورد 5 ←عشق 

  هاي ديگر تشريح گزينه

  تركيب اضافي 4: »وجوي مي ي، جوي شير، جستطفلان ره، اميد جو«: »1«گزينة 

  تركيب اضافي 4: »مفتاح قفل، قفل كعبه، كعبة دل، مهر خاموشي«: »2«گزينة 

تركيـب   4: »، آب چشـمه )چشم من( چشمم ،لب چشمه، چشمة چشم«: »3«گزينة 

  اضافي

 )79، زبان فارسي، صفحة 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )سيدمحمدعلي مرتضوي(     - 7

گزينة / قيد» آلود پهنا، كف خروشان، ژرف، بي«: »2«گزينة / قيد» آسان«: »1«گزينة 

  قيد» ، سپيده دميك لحظه، امشب«: »3«

 )71زبان فارسي، صفحة ، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )محسن اصغري(     - 8

صـفت  / سـه ميليـون  : ليصفت شمارشـي اص ـ / علامه : شاخص/ ترين مهم: صفت عالي

  برخي: مبهم

 )79زبان فارسي، صفحة ، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )الهام محمدي(     - 9

  .هستند قافيه هم آن، چهارم و دوم يكم، هاي در قالب رباعي، مصراع

  )89، صفحة آرايه، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )الهام محمدي(     -10

  .از مجيد واعظي است» عباس ميرزا، آغازگري تنها«

  )78، تاريخ ادبيات، صفحة 2فارسي (

 )2( فارسي
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 )شيراز -محمدرضا زرسنج(     -11

  .حسن تعليل وجود ندارد» 1«در گزينة 

  هاي ديگر تشريح گزينه

كه به ايـن علـت در زيـر    به چراغي تشبيه شده ) شكوفه انار و گل(گلنار : »2«گزينة 
  .جا روشن بشود برگ درختان قرار داده شده است كه آن

داند كه گويي ابرو با چشم در حال  شاعر خميدگي ابرو را به اين علت مي: »3«گزينة 
  .وگو در مورد كشتن عاشق هستند گفت

داند كه آتـش   شده از قلم را اين مي علت سياه بودن مركّب و جوهر خارج: »4«گزينة 
دل سعدي به جان قلم افتاده و آن را سوزانده و مركب دودي است كه از آن سوختن 

  .حاصل شده است

 )90و  89 هاي ، صفحهآرايه، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )اردبيل -مرتضي منشاري(     -12

  )زنده شدن و مردهچ: پارادوكس. (ندارد تشخيص)/ گفتار(شيرين مقال : آميزي حس

  هاي ديگر تشريح گزينه

  »هوش و گوش«: جناس/ »شنونده«مجاز از » گوش«: مجاز: »1«گزينة 

مزرع سبز فلك، داس مـه  : تشبيه/ »الدنيا مزرعة الاخرة«اشاره به : تلميح: »2«گزينة 
  نو

  تضاد :»حرام و حلال«/ »معشوق«استعاره از » سرو«: استعاره: »3«گزينة 

 )تركيبي، آرايه، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )كاظم كاظمي(     -13

حيات خود «/ »ماندن نااميدشدن از زنده«كنايه از » دل بركندن از حيات«:  »ج«بيت 
  »عمري ناپايدار«كنايه از » بر آب ديدن

 مجـاز از » خاك«: مجاز: »الف«بيت )/ اضافة تشبيهي(گوهر مقصود : تشبيه: »د«بيت 
  »دوست و دست«: جناس: »ب«بيت / شاعر» گور يا قبرِ«

 )تركيبي، آرايه، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )محسن اصغري(     -14

: نظيـر  مراعـات ./ كه آب فرات از سر گذشته، تشنه است عاشق با وجود آن: نما متناقض
   »از اندازه فراتر رفتن«ه از كناي» از سر بر گذشتن«: كنايه/ »تشنه و فرات«

 )تركيبي، آرايه، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(     -15

امـا   ؛العاده اسـت  خارقهاي ديگر پريدن با بال شكسته و موفق شدن، كاري  در گزينه

 ـ  » 3« گزينةدر  نشـين   تشاعر معتقد است سيمرغ به اين دليل در آشـيان خـود عزل

  .است كه بازِ ممدوح، بال و پر او را شكسته است

 )88، صفحة مفهوم، 2فارسي (  

 )محسن اصغري(     -16

هـاي   بسـتگي  بيان تـرك تعلقـات و دل  : »4و  3، 1«هاي  مفهوم مشترك ابيات گزينه

نشيني مـردم   نشيني و پرهيز از هم ، مفهوم گوشه»2«دنيوي است، اما در بيت گزينة 

  .كند را بيان مي

 )73صفحة مشابه مفهوم، ، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )اردبيل -مرتضي منشاري(     -17

مفهوم مقابـل آن،  » پذيرد غيرت ما، در ننگ مردن را نمي«: سؤال تمفهوم بيت صور

  .آمده است» 2«است كه در گزينة » رواداشتنِ مرگ به دليلِ ننگ و بدنامي«

 )84مفهوم، صفحة  ،2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )اردبيل -مرتضي منشاري(     -18

به شهادت شهيدان انقلاب اسلامي اشاره شده اسـت  » 4و  2، 1«هاي  در ابيات گزينه

، به مقاومت دلاورانـة رزمنـدگان در برابـر دشـمنان اشـاره      »3«اما مفهوم بيت گزينة 

  .دارد

 )88فهوم، صفحة م، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(     -19

  .بازي در راه وطن است ، جان»2«مفهوم مشترك بيت صورت سؤال و گزينة 

  هاي ديگر تشريح گزينه

: »4«گزينة / عشق به معشوق: »3«گزينة / توجه به فرهنگ و آيين وطن: »1«گزينة 

  دوستان ارزش وطن

 )72مفهوم، صفحة ، 2ارسي ف(  

----------------------------------------------  

 )كاظم كاظمي(     -20

، ستايش مبارزه با نفس و ارزشـمند بـودن غلبـه بـر آن    : مفهوم مشترك ابيات مرتبط

  شدن در راه حق  استقبال مردان خدا از شهادت و كشته: »2«بيت گزينة  ممفهو

 )88مفهوم، صفحة ، 2فارسي (  
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 )فاطمه منصورخاكي(   -21

/ پروا كنيد: »اتَّقوا«/ ايد  ايمان آورده: »آمنوا«/ اي كساني كه : »يا أيها الذّينَ«

  سخني درست و استوار: »قَولاً سديداً«/ بگوييد » قولوا«/ از خدا : »االلهَ«

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )هرقائمش - بهزاد جهانبخش(   -22

د    : »الإنسان المتعهديجبِ عليَ « بر انسان متعهد واجب اسـت، انسـان متعهـ

: »يقـول «/ به هر آنچه: »كلّ ماب«/ كننده باشد  عمل: »أن يكون عاملاً«/ بايد 

د «/ كـه   تا، تـا ايـن  : »تيّح«/ گويد  مي / بـه او اعتمـاد كننـد    : »عليَـه  يعتَمـ

»مردم: »الناّس  

 )ترجمه(

 ---------------------------------------------- 

 )بوشهر -االله مقصودي  نعمت(   -23

: »تُعرِّضُكنّ«/ در موضوعاتي : »في موضوعات«/ دخالت نكنيد : »خَّلنَْدتَتَ لا«

زيـرا آن،  : »لأنّها«) / مفرد(تهمت : »همةالتُّ«/ دهد  شما را در معرض قرار مي

  )جمع(گناهان : »الذنّوبِ«/ ترين بزرگ: »أكبرِ«/ از : »من«/ چون آن 

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )نهاوند -محمدرضا سوري (   -24

  هاي ديگر تشريح گزينه

ورزشـگاهي  : »ملْعبـاً «) / فعـل مضـارع  (آورم  به ياد مي: »أتذَكََّرُ«: »1«گزينة 

  )اسم نكره(

  كشاورزي: »الزِّراعةَ«) / سم نكره و جمعا(هايي  نهال: »أغْراساً« :»2«گزينة 

يـك  (اي  پنجـره «صـورت   نكـره هسـتند و بـه   » و تلميـذاً  نافذةٍ«: »3«گزينة 

  .شوند ترجمه مي» )آموز يك دانش(آموزي  و دانش) پنجره

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )بوشهر -ابراهيم احمدي (   -25

شود، بهتر عالمي كه از علمش بهره برده مي«ؤال، مفهوم حديث در صورت س

دادن انتشار «: گويد بيان شده است كه مي» 4«در گزينة » !از هزار عابد است

  .»!دانش نزد خداوند بهتر از عبادت كردن اوست

 )مفهوم(

 )فاطمه منصورخاكي(   -26
از » 3«در صـورت سـؤال و بيـت گزينـة     ) ع(امام علي  از به كار رفتهحديث 
  .خويي اشاره دارند هر دو به نرم سعدي،

  هاي ديگر تشريح گزينه
بيت به كار رفته در شعر حافظ به پاداش نيكو در سرانجام صـبر  : »1«گزينة 

  .كردن اشاره دارد
رويـي اشـاره    بيت به كار رفته در شعر سـعدي بـه ارزش گشـاده   : »2«گزينة 
  .دارد

كته اشـاره دارد كـه بـا    بيت به كار رفته در شعر نظامي به اين ن: »4«گزينة 
  .خويي كرد فرد گستاخ و پررو نبايد نرم

 )مفهوم(
---------------------------------------------- 

 )دهگلان -خالد مشيرپناهي (   -27
نادرسـت  » 2«شويم كـه گزينـة    ها، متوجه مي با توجه به ترجمة همة گزينه

  .است
  ها ترجمة گزينه

روم تا بيمـاران را ملاقـات    مي/ روي؟  ن ميبراي چه به بيمارستا: »1«گزينة 
  .كنم

بلـه، پرنـده در   / با چه چيزي قادريم مانند پرنده پـرواز كنـيم؟   : »2«گزينة 
  .كند آسمان پرواز مي

  .چه بسا به خاطر آفسايد/ براي چه داور گل را قبول نكرد؟ : »3«گزينة 
بـه داروخانـه   / كنيـد؟   براي دريافت داروها به كجا مراجعـه مـي  : »4«گزينة 

  .كنيم مراجعه مي
 )مفهوم(
---------------------------------------------- 

 )فاطمه منصورخاكي(   -28
بـا هـم تناسـب معنـايي     ) ميـوه  -باغ  –درخت (در اين گزينه، هر سه كلمه 

  .دارند
  هاي ديگر تشريح گزينه

  چراغدان - گوش –صدا : »1«گزينة 
  چشم - مجسمه – نگاه: »2«گزينة 
  ياقوت - طلا – ستاره: »3«گزينة 

 )مفهوم(
---------------------------------------------- 

 )قائمشهر -بهزاد جهانبخش (   -29
بـا  » حسينٌ«، و )مصباح(در اين گزينه، فقط يك اسم نكره به كار رفته است 

  .باشد معرفه است، زيرا اسم علَم مي اين كه تنوين دارد
  هاي ديگر تشريح گزينه

  .نكره هستند» بهيمةٌطيرٌ، إنسانٌ، «: »1«گزينة 
  .نكره هستند» شجرةٌ، شديدةٌ، رياح«: »3«گزينة  

  .نكره هستند» لاعب، هدفاً«: »4«گزينة 
 )قواعد اسم(

---------------------------------------------- 

 )نهاوند -ضا سوري محمدر(   -30
  .اسم علَم است و مورد خطاب قرار گرفته است» منصور«

 )قواعد اسم(

)2(زبان قرآن  عربي
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 )كبير مرتضي محسني(   -31

و نـام يكايـك   » عديب نبي لا« :مطرح شده استختم نبوت در حديث منزلت موضوع 

  .در حديث جابر آمده است) ص(ائمه و جانشينان پيامبر 

 )68تا  66هاي  ، صفحه5درس (

---------------------------------------------- 

 )تبريز -فيروز نژادنجف(   -32

از مسيري كه  ،كساني هستند كه با پيروي از امامان» سيجزي االله الشاّكرين«مصداق 

  .ريزي كرده بود، خارج نشدند برنامه) ص(پيامبر 

  )89، صفحة 7درس (

---------------------------------------------- 

 )تبريز -وز نژادنجففير(   -33

هـا در   آورد كه آن قلب انسان را به درد مي ،اين مطلب«: فرمايند مي) ع(اميرالمؤمنين 

  ».ايد گونه متفرق و پراكنده مسير باطل خود اين چنين متحدند و شما در راه حق اين

 )90، صفحة 7درس (

----------------------------------------------  

 )تبريز -ففيروز نژادنج(      -34

 ،بزرگ مسئلة اينتوجهي به  روشن بودن بطلان فرض صورت سؤال اين است كه بي

ترين دين  خود دليلي بر نقص اسلام است و اين در حالي است كه دين اسلام كامل

  .الهي است

  )63، صفحة 5درس (

----------------------------------------------  

 )حامد دوراني(   -35

دانستند  ستاي مبارزه با فقر و محروميت، ثروت را ملاك برتري نميرادر ) ص(پيامبر 

دهنـدة   نشـان » … ]بـا تمـام وسـعتش   [سوگند به خدا اگـر همـة دنيـا را    «و سخن 

  .است )ع(حضرت علي طلبي  عدالت

 )82و  78 هاي ، صفحه6درس (

 )حامد دوراني(   -36

حـديث  . اسـت ) ع(بيانگر عصمت علمي حضـرت علـي   » … فمن اراد العلم«حديث 

 ،كنـد و آن  بيان مي) ع(يك ويژگي كلي را براي حضرت علي » …و  مع الحقّ يعل«

  .باشد حق بودن است كه شامل عصمت، علم و عدالت مي

 )83و  81هاي  ، صفحه6درس (

---------------------------------------------- 

 )تبريز -فيروز نژادنجف(   -37

 ،معاويـه  از دورة. ا برعهـده گرفـت  ن رهجـري حكومـت مسـلمانا    40معاويه در سـال  

  )انقلبتم علي اعقابكم. (بازگشت به جاهليت شروع شد

 )89، صفحة 7درس (

---------------------------------------------- 

 )تبريز -فيروز نژادنجف(   -38

و ) ص(خودداري از نقل برخي احاديث در ارتباط با ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر 

تبديل حكومت عـدل نبـوي    در ارتباط باهاي جهادگر و مورد احترام  انزواي شخصيت

  .استبه سلطنت 

 )93 و 91 هاي ، صفحه7درس (

---------------------------------------------- 

 )بقا محمد رضايي(   -39

گرفـت،   فاصـله مـي  ) ص(يـامبر  پهرچه كـه جامعـه از زمـان     :وهاي نامناسبگارائه ال

هاي اصيل اسلامي، به خصوص اهل بيـت   ردند كه شخصيتك حاكمان وقت تلاش مي

  .را در انزوا قرار دهند) ص(پيامبر 

 )93، صفحة 7درس (

---------------------------------------------- 

 )اندي عسكر اميركلائي(      -40

انّما يريد «تطهير يعني  مرتبط است، با آية) ع(بيت  حديث ثقلين چون با عصمت اهل

  .ارتباط مفهومي دارد »…البيت  عنكم الرجّس اهل  االله ليذهب

  )70و  67 هاي    ، صفحه5درس (

 )2(دين و زندگي 
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 )عبدالرشيد شفيعي(   -41

  معتاد  ) 2  فشار  ) 1

  خلق) 4  حمله ) 3

 )كلوزتست( 

----------------------------------------------  

 )عبدالرشيد شفيعي(  -42

  ضربان قلب ) 2  رژيم غذايي ) 1

  عكس) 4  عاطفه ) 3

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

 )عبدالرشيد شفيعي(  -43

  مضر ) 2  باراني ) 1

  آهسته) 4  ناصحيح ) 3

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

 )عبدالرشيد شفيعي(  -44

كـار   بـه كه براي بيـان زمـان حـال كامـل      ”have/ has+ p.p“به ساختار گرامري 

  .دقت كنيد ،رود مي

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

 )عبدالرشيد شفيعي(  -45

را به فعل  ”ful“ بايد پسوند ،به يك صفت نياز داريمال از آن جايي كه در صورت سؤ

 “use”اضافه نماييم.  

 )كلوزتست(

 )نصرآبادي محمد رحيمي(   -46

  ».شود يافت مي احتمال زياد در يك كتاب مشهور علمياين متن به «: جمة جملهتر

 )مطلب درك( 

----------------------------------------------  

 )نصرآبادي محمد رحيمي(  -47

اندهي پاراگراف به توصيف سازم ين شكلبهتر  بهيك از موارد زير  كدام«: ترجمة جمله

  »؟پردازد مياول 

  ».اند هاي مختلف توصيف شده ز وظايف مورچهف انواع گوناگوني ادر اين پاراگرا«

 )مطلب درك(

----------------------------------------------  

 )نصرآبادي محمد رحيمي(  -48

بـه مـا    كنـد  ملكه زنـدگي مـي   هايي كه مورچة تعداد سال متن دربارة«: جمله ترجمة

  ».دهد اطلاعاتي نمي

 )مطلب درك(

----------------------------------------------  

 )نصرآبادي محمد رحيمي(  -49

  »؟باشد نميهاي سرباز درست  مورچه ةدرباركداميك از موارد زير «: ترجمة جمله

  ».هاي برده براي كلني هستند آنها مورچه«

 )مطلب درك(  

----------------------------------------------  

 )نصرآبادي محمد رحيمي(  -50

ممكن است براي تنها چند ماه ادامة حيات دهـد  كلني  ،بر طبق متن«: جمله ترجمة

  ».ملكه را از دست بدهند اگر مورچة

  )مطلب درك(

 )2( زبان انگليسي
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 )كتاب جامع(   -51

  ».ام من از وقتي كه زادگاهم را ترك كردم، خويشاوندانم را نديده«: جمله ترجمة

توانيم از  جاي يك عبارت زماني مي به “  ”sinceدر الگوي زمان حال كامل، بعد از

  :ن الگو را به خاطر بسپاريداي. ساده استفاده كنيم لة زمان گذشتةجم

  حال كامل+  since+ ساده  گذشتة

 )گرامر(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(    -52

هاي آموزشي مناسب استفاده كنند  معلمّان ملزم هستند از تكنولوژي«: جمله ترجمة

  ».شان درس را خوب درك كنند زانآمو تا سبب شوند دانش

  ، تكرارفراواني) 2  تكنولوژي) 1

  امكان) 4  ، اضطراراورژانس) 3

 )واژگان( 

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  -53

مادر در يك خانواده اين است كه بايد بتواند نيازهاي  ترين وظيفة مهم«: جمله ترجمة

  ».ورده كندعاطفي كودكانش را برآ

  اضافي) 2  شانس خوش) 1

  عاطفي) 4  علمي) 3

 )واژگان( 

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(    -54

كه صداي او پر از  حضار از سخنراني او خيلي لذت بردند، براي اين«: جمله ترجمة

  ».كرد از ته قلبش صحبت كند احساس بود و سعي مي

  احساس) 2  جزء) 1

  راهكار) 4  نگراني) 3

 )واژگان( 

 )كتاب جامع(    -55

سال خدمت صادقانه در اين شركت، به خاطر كاهش تعداد  25بعد از «: جمله ترجمة

  ».از كار اخراج شده است كارگران اخيراً

  طور طبيعي به) 2  زيادطور  به) 1

  اخيراً) 4  طور مناسب به) 3

  )واژگان( 

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  -56

    »كدام جمله در مورد نويسنده درست است؟«: جمله ترجمة

  ».او اكنون زندگي سختي دارد«

 )مطلب درك( 

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  -57

  »معمولاً چگونه هستند؟ ،چيزهايي كه در اطراف ما هستند«: جمله ترجمة

  ».دهند انجام مي ،هرچه را كه دوست دارند ها معمولاً آن«

 )مطلب درك( 

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  -58

شوند زندگي شما سخت  رسد كه باعث مي نظر مي ها بهچيزچه وقت «: جمله ترجمة

  »شود؟

  ».وقتي كه شما حالتان خوب نيست«

 )مطلب درك( 

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  -59

  ».كند مي )چيزها(”things“  اشاره به ششمدر سطر  ”they“ ةكلم« :جمله ترجمة

 )مطلب درك( 

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  -60

  »بهترين عنوان براي اين متن چيست؟«: جمله ترجمة

  »چيزهامردم و «

 )مطلب درك( 
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  )مهدي طاهري(  »4«گزينة  - 61

1
22

3 3
2

3 2
3

2

1 1 2 1 8 9 322 3 3 6 6 2log log


         

  )90تا  86هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (
----------------------------------------------       

  )علي شهرابي(  »3«گزينة  - 62
  : كنيم ابتدا دامنه و برد تابع اوليه را حساب مي

0 0x x     
0 0x

y x y
      

  : نويسيم مي yرا برحسب xحالا
0 2 2y

y x y x x y
         

  

2y   :     را عوض كنيم yو xكافيست جاي x   
دامنة تابع وارون همان برد تابع اوليـه اسـت، پـس دامنـة تـابع وارون بـه       

0xصورت  2در نتيجه وارون ايـن تـابع بـه صـورت    . استy x    بـا
0xشرط است .  

  )62تا  57هاي  صفحه -تابع -1حسابان (
----------------------------------------------       

  )اصغري  عليعزيزاالله(  »3«گزينة  - 63

2xfبه نمودار توابع (x)  2وg(x) x دقت كنيد .    

  
2بازة در ،با توجه به نمودار 4( ,    . استgزير نمودار تابع fنمودار تابع (

  )79تا  72هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (
----------------------------------------------       

  )اميرحسين افشار(  »2«گزينة  - 64
0مجموعـة  gت، اما دامنةاس f ،Rدامنة 1 2{ , , بنـابراين  . باشـد  مـي  {
fبايد g 0را در دامنة 1 2{ , ,   . به دست آورد {

0 1 2 1 2 2 2 3 2(f g) {( , ) , ( , ) , ( , )}      

0 3 1 4 2 5(f g) {( , ) , ( , ) , ( , )}    
fبراي تركيب g با تابعh بايدf gh(x) D  يعني. باشد :  

2ريشه ندارد  22 3 1 2 2 0 0I) x x x x                      
2 2 22 3 2 2 1 0 1 0 1II) x x x x (x ) x             

2 ريشه ندارد  2 3 0 0III) x x      
1در نتيجه 5(f g)oh {( , )}  است .  

  )70تا  63هاي  صفحه -تابع -1حسابان (
----------------------------------------------       

  )سيدعادل حسيني(  »2«گزينة  -65
2 2

1

1 1 1 1
1 1 2

x (x )(x )(x )
(x ) xx x x
x x x x

x
log log log log log

         

2 2 3 2 3 21 1 1 1 0(x )(x )
x x x x x x x

x

 
            

1 5
2

1 5
2

x

x

 
 

 

  

  . اين معادله فقط يك جواب دارد ،بنابراين
  )90 تا 86هاي  صفحه -نمايي و لگاريتميتوابع  -1حسابان (

----------------------------------------------       

  )محمدرضا توجه(  »4«گزينة  - 66
fبا جمع كردن دو تابع  g وf g ظاهراً خواهيم داشت :  

2 3 8 4 8 5 0(f g) (f g) f {( , ),( , ),( , )}      
3پس  4 4 4 5 0f {( , ) ,( , ),( , )} رسد كه طور به نظر مي پس اين :  

1 1 13 44 4{( , ),( , )}
f
  

تـوان فهميـد كـه     تر مـي  يعني دامنه آن شامل دو عدد است ولي با دقت بيش
fهاي  چون دامنه g  وf g هاي  اشتراك دامنهf و g دامنـه  هستند ،

f تواند باشد كه با دامنـة   شامل اعداد ديگري هم ميg  دنمشـترك نباش ـ .

1پس 
f

تـوان   طـور كلـي مـي    بـه . تري باشد هاي بيش تواند شامل زوج هم مي 

1مشخص نيست، پس دامنة  f امنةگفت چون د
f

   . مشخص نيست 

  )66تا  63هاي  صفحه -تابع -1حسابان (
----------------------------------------------       

  )محمدجواد محسني(  »2«گزينة  -67

f g f gD D D    

 )1( حسابان

).تواند منفي باشد نمي xغ ق ق ؛ زيرا(2توان 

.)قابل قبول است(
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  : يابيم را مي gدامنة
2 0 2 0 2 1 3g( ) log(c ) c c          

3 3gg(x) log( x) D ( , )       

2 3 2 3f gD ( , ) ( , ) ( , )         

  )85تا  80و  66تا  63هاي  صفحه -تركيبي -1حسابان (
----------------------------------------------       

  )محمدمصطفي ابراهيمي(  »3«زينة گ - 68
ــه   ــه بـ ــا توجـ ــودار،نبـ gof)مـ )(x) x ــت ــارت   ؛اسـ ــه عبـ ــا بـ يـ

g(fديگر (x)) x 5براي به دست آوردن حاصل. استg( كافي است  (
5fمعادلة (x)  را حل كنيم .  

2 1 5 2 16 43
x

xf (x) x


       

5در نتيجه  4g( )  است .  
  )79تا  66هاي  صفحه -تركيبي -1حسابان (

----------------------------------------------       

  )سيدعادل حسيني(  »3«گزينة  -69
 nو جمعيـت آن پـس از   0Pگونـة خـاص   فرض كنيم جمعيت اوليـة ايـن  

  : باشد؛ داريم P(n)سال

0

0

1 1
11 1 1 11

n

n

P(n) P ( / )

P(n) P ( / )

 

   

  

  : گيريم لگاريتم مي 10از طرفين در پاية 
111 1 11 11 1

log
nlog / log n

log
   

  

11 گـذاري مقـدار تقريبـي    با جاي 1 041log /     و محاسـبة كسـر فـوق
   : داريم

25 39 26n
n / n

    
   )90تا  72هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (

----------------------------------------------       

  )محمدمصطفي ابراهيمي(  »4«گزينة  -70

2نمودار تابع ابتدا 2
2

x
f (x)


 كنيم را رسم مي .  

1 12 2 2 2 1 2 12
x

x xf (x)  
       

12براي رسم نمودار تـابع  1xf (x)     2نمـودار تـابعxy    را يـك
  : دهيم واحد به راست و يك واحد به بالا انتقال مي

  
ــابع   ــودار تـ ــه نمـ ــه بـ ــا توجـ ــةfبـ 1، در دامنـ 3[ , ] ــابع ــرد تـ ، بـ

1صورت به 1 3 12 1 2 1[ , ]    5شود كـه برابـر بـا    مي 54B [ , ] 

  . است

5پس 54B [ , ]  2دامنة تابعبا است كه برابرg(x) | x |  شـود  مي .

   : كنيم را پيدا مي g(x)برد حال
5 35 2 34 4x x        

0 2 3| x |     
yبنابراين برد تابع g(x) 0با برابر 3[ ,    .است [

  )79تا  72هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (
----------------------------------------------       

  )كتاب آبي(  »4«گزينة  -71
  .آوريم هر يك را به دست مي نمودارهاي دو تابع، ابتدا دامنةبا توجه به 

y

x21

g

y

x
f

  
   0fD [ , )             0 1gD [ , ) { }      

fو از آنجا كه در تابع 

g
گيرنـد،   در مخرج كسر قـرار مـي   g(x)مقادير  

0g(x)ها  كه به ازاي آن xمقاديري از   بـا  . بل قبـول نيسـتند  است قا
ــابع  ــازة ،gتوجــه بــه نمــودار ت 0 در تمــام ب 1[ , 2xو در  (  داريــم ،

0g(x) پس ،:   
 0f f g

g

D (D D ) x | g(x)     

0 1 0 1 2 1 2([ , ) { }) ([ , ) { }) ( , ) { }           
  )66تا  63هاي  صفحه -تابع -1حسابان (

----------------------------------------------       

  )كتاب آبي(  »1«گزينة  -72
نويسيم كـه يـك عبـارت مربـع      تابع را طوري مي ةابتدا ضابط: راه حل اول

  :كامل در آن ظاهر شود

قدرمطلق

11 10log log
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  11:  صفحه  رياضي ميازدهاختصاصي      »97 بهمن 19زمون آ«پاسخ تشريحي 

2 2 26 6 9 9 3 9y x x (x x ) (x )           
  .تابع وارون است ةدامن يابيم كه تابع، برد آن را مي ةحال با توجه به دامن

2 24 3 1 3 1x x (x )         
23 9 8 8(x ) y          

8( , )    :تابع وارون ةدامن   
    :آوريم به دست مي yرا برحسب  xحال 

2 23 9 9 3y (x ) y (x )         
29 3 9 3y (x ) y | x |          

 ـ 4xتـابع   ةاز آنجا كه دامن     3اسـت، پـس 1x      يعنـي بـا شـرط ،
4x ،  3عبارتx       مثبت است و بنابراين قـدر مطلقـش بـا خـودش

  :پس برابر است،

9 3 3 9y x x y         
  :آيد تابع وارون به دست مي ة، ضابطyو  xبا عوض كردن جاي  

3 9 8y x ; x       
  :راه حل دوم

52 26 4 5 30 5x
y x x; x y

         
5از آنجا كه  5( , ) f  15، پس 5( , ) f  هـاي   گزينـه  ، در نتيجه

)5شوند زيرا عدد  رد مي) 4(و ) 2( )   4در شـرطx    از . قـرار نـدارد
اي درســت اســت كــه بــا جايگــذاري  گزينــه) 3(و ) 1(هــاي  بــين گزينــه

5x    اينگونه است) 1( ةكه گزين شود 5در آن، حاصل.   
  )62تا  57هاي  صفحه -تابع -1حسابان (

----------------------------------------------       

  )كتاب آبي(  »4«گزينة  -73

yبا استفاده از نمـودار  : راه حل اول x  1، نمـودار 1y x    را
  :كنيم نيمساز ربع اول و سوم قرينه ميرسم كرده و نسبت به 

y

x

y x=

y

x

y x= +1

y x= - +1

-1

  
  

y

x

f: y x=1- +1

-1

-1

1

1

y x=

-1f

  

1 ةدر تابع با ضـابط : راه حل دوم 1y x     دسـت آوردن   بـراي بـه
  :دهيم تر يا مساوي صفر قرار مي دامنه، زير راديكال را بزرگ

1 0 1 1fx x D [ , )            
  :براي به دست آوردن برد نيز داريم

1 1 0 1 0 1 0x x x x              
1 1 1x      

 ـ  fدامنه و برد تابع  1fتـابع   ة، به ترتيـب بـرد و دامن   در بـين  . هسـتند
)1 ةآن باز ةيابيم كه دامن اي را مي ها، گزينه گزينه , ]  ةو برد آن بـاز 

1[ , )   اين شرايط را دارد» 4« ةباشد كه تنها گزين .  
  )62تا  57هاي  صفحه -تابع -1حسابان (

----------------------------------------------       

  )كتاب آبي(  »2«گزينة  -74

1fابتدا تابع  هاي هاي زوج مرتب را با تعويض جاي مؤلفهf سازيم مي:  
 1 2 2 3 3 4 1 2 3ff ( , ) , ( , ) , ( , ) D { , , }    

  1
1 2 1 3 2 4 3 2 3 4

f
f ( , ) , ( , ) , ( , ) D { , , }
     

1fتابع ةدامن f هاي دامنه ة، اشتراك مجموعf 1وf   ،بنـابراين است 

2ةمجموع 3{ , 1fدامنة  { f   ،در نتيجه داريمخواهد بود :  
1 2 3 1 3 4 2 2 4 3 6f f {( , ) ,( , )} {( , ) ,( , )}      

1fبنابراين برد تابع f 4ة، مجموع 6{ ,   .خواهد بود {
  )66تا  57هاي  صفحه -تابع -1حسابان (

----------------------------------------------       

  )كتاب آبي(  »3«گزينة  -75
را برابر قرار هاي دو تابع  ابع، ضابطهتلاقي نمودارهاي دو ت ةبراي يافتن نقط

  :دهيم مي

2
2

3
3 83 33 383 3

x
x x

x

y ( )
( )

y


   

  

  

23 833 3

x
x( )

 
    

 
  

1 833 3
x x( )     

t)0با فرض  )  3x t اريمد:    
1 1

3x t
   
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  12:  صفحه  رياضي ميازدهاختصاصي      »97 بهمن 19زمون آ«پاسخ تشريحي 

3 21 8 3 3 83
t

t t t
t

      :معادله   

23 8 3 0 3 1 3 0t t ( t )(t )          
0 3 11 13 3 13 3

xt t xt x
            

83 13 8 1 8 93 33 3 3 3

xy
y

 
         

1نقطه  ةفاصل 3A( , )1 ةاز نقط 1B( , ) برابر است با:  
2 21 1 3 1 2AB ( ( )) ( )        

  )79تا  72هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (
----------------------------------------------       

  )كتاب آبي(  »2«گزينة  -76

nnlogaاز آنجا كه logaپس ،:  
22 1 5 1 5 1 5 2 5log( ) log( ) log( )       

6 2 5 1log( ) ( )   
aحال طبق قانون b a b

c c clog log log   داريم:  
6 2 5 2 1 5log( ) log( )    

1
6 2 5 6 2 5

( )
log( ) log( )    

6 2 5 6 2 5log(( ) ( ))     
436 20 16 2 4 2 4log( ) log log log k       

  )90تا  86هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (
----------------------------------------------       

  )كتاب آبي(  »3«گزينة  - 77

1 ةاز حل نامعادل fتابع  ةدامن 0
x
 شود، پس حاصل مي:  

0fD : x    
0xنيز  gتابع  ةدامن    هـاي دو تـابع يكسـان اسـت     دامنـه است، پـس .
  :چنين هم

1

1

1

2 22

21 2
2

x xx

x x x

f (x) log log log

g(x) log log log






    


   



   

تـوان   يكسـان اسـت، مـي    gو fهاي دو تابع ها و ضابطه از آنجا كه دامنه
هـا بـرهم    مساوي است، بنابراين نمودارهاي آن gبا تابع fگفت كه تابع

  .منطبقند
  )90تا  80هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (

  )كتاب آبي(  »3«گزينة  -78
22 3 3log y log log x log y log( x)       

23 9y x y x ( )*      
7 7 2 02 4 2 2 2x x y x x y( )         

7 2 0 3 2 7(x ) (x y) x y ( )**          
1 33( ) , ( ) x , y* **     

  )90تا  86 و 79تا  72 هاي صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (
----------------------------------------------       

  )كتاب آبي(  »4«زينة گ -79
1 11 8 1 5logE / / M    

1Mبه  Mبا افزايش يك ريشتري،   شود، پس تبديل مي:   
log E / / (M )  2 11 8 1 5 1   

1
2 11 8 1 5 1 5

log E

logE / / M /     

22 1
1

1 5 1 5E
logE logE / log /

E
      

3
1 5 32 2

1
10 10 10 1000/E

E
       

1000از آنجايي كـه   32     ًبرابـر   32، پـس انـرژي آزاد شـده تقريبـا
    .شود مي

2   :توجه 231 1000 32      
  )90تا  86هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (

----------------------------------------------       

  )كتاب آبي(  »1«گزينة  -80
2رســـــم نمـــــودار تـــــابعبـــــراي 

21 (x )y log   از نمـــــودار ،
2تابع

xy log  واحـد بـه چـپ انتقـال      2كنـيم، ابتـدا آن را    اسـتفاده مـي
2دهيم تا نمودار تابع  مي

2
(x )y log   و سپس نمودار ) 1شكل (را بيابيم

2كنيم تا نمودار  ها قرينه ميxحاصل را نسبت به محور
2
(x )y log   

  ).3شكل (هيم د واحد به بالا انتقال مي 1و در نهايت ) 2شكل (بدست آيد 

  
  )85تا  80هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (

  

حل دستگاه
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  13:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »97 بهمن 19زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )2(هندسه 

  )آبادي علي فتح(  »4«گزينة  - 81
  . كند مشخص ميدر حالت كلي جدول زير درستي و نادرستي عبارات را 

  

  
اندازة زاويه را 

  . كند حفظ مي
شيب خط را

  . كند حفظ مي
جهت شكل را

  . كند حفظ مي
مساحت شكل را

  . كند حفظ مي
   ×  ×  بازتاب
       انتقال
   ×    دوران

  
تاب، انتقال و دوران تبـديلات طولپـا هسـتند و همـواره انـدازة زاويـه و       باز

تبديل بازتاب در حالـت كلـي شـيب خطـوط را     . كنند مساحت را حفظ مي
عمـود يـا مـوازي بـا محـور      مذكور، حالتي كه خط  دركند، مگر  حفظ نمي

  . بازتاب باشد
  )45تا  34هاي  صفحه -2هندسه (

----------------------------------------------      

  )اميرحسين ابومحبوب(  »3«گزينة  - 82
گــاه  باشــد، آن Oدر دوران بــه مركــز Aدوران يافتــة نقطــة Aاگــر
OAزيرا. (قرار دارد AAروي عمودمنصف Oنقطة OA است (.  

 Aبازتـاب يافتـة   Aچـون (اسـت،   AAعمودمنصـف  dاز طرفي خط
قرار دارد، حال با توجه به  dروي خط Oپس.) باشد مي dنسبت به خط
  : شكل داريم

  
2 2OA OA     

  )45تا  37هاي  صفحه -2هندسه (
----------------------------------------------      

  )سيدعادل حسيني(  »3«گزينة  -83
اي بـه   رهاي متقاطع، معادل تبديل دوران با زاويهتركيب دو بازتاب با محو

  . اندازة دو برابر زاوية بين دو محور و به مركز محل برخورد دو محور است

  
  : داريم AOAالزاوية  لذا در مثلث قائم

2 2 2 4 4 2 2AA AO A O AA         
  )45تا  37هاي  صفحه -2هندسه (

  )رزيفرشاد فرام(  »4«گزينة  - 84

  
كند، پـس   انتقال يك تبديل طولپاست و اندازة مساحت اشكال را حفظ مي

Aو ABCمساحت دو مثلث  B C    مطـابق شـكل، ناحيـة    . برابر اسـت
Aو ABCمشترك بين دو مثلث  B C   مثلث ،AC D پـس در  . است

ACحقيقت كافيسـت، نسـبت مسـاحت مثلـث      D     بـه مسـاحت مثلـث
ABC را به دست آوريم .  

كنــد، پــس  دانــيم، انتقــال شــيب خطــوط را نيــز حفــظ مــي از طرفــي مــي
BC || B C   و در نتيجــه دو مثلــثAC D وABC متشــابه هســتند .

نسبت مساحت اين دو مثلث برابر مجـذور نسـبت تشـابه اسـت، بنـابراين      
  : داريم

2 2 1
4 16

AC D

ABC

S AC K
( ) ( )

S AC K
 

    

  )41و  40هاي  صفحه -2هندسه (
----------------------------------------------      

  )كارگررگس ن(  »2«گزينة  - 85

  
آوريم، در  كنيم و مطابق شكل زوايا را به دست مي شكل مساله را رسم مي

   :  داريم Aنقطة 

15 15 75 75 180Â           
از آنجــا كــه . رار دارنــدروي يــك خــط قــ Hو  A ،Hپــس نقــاط 

ــاي  مثلـــث ــاوي HAHو HAHهـ ــتند، پـــس  متسـ ــاقين هسـ السـ
AH AH AH   2و در نتيجهH H AH AH AH       اسـت .

درجه دارد، پـس   15الزاويه است و يك زاوية  قائم ABCاز طرفي مثلث 

1ارتفاع وارد بر وتر، 
  : در نتيجه. آن است 4

8 2 2 44 4
BC

AH H H AH         

  )40تا  37هاي  صفحه -2هندسه (

طولپايي بازتاب

0

0
30 1290

ˆAOH OA
AH

ˆAHO

    
 
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  14:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »97 بهمن 19زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )اميرحسين ابومحبوب(  »1«گزينة  - 86
  : با رسم شكل مربوطه داريم

  
آن بر هـم عمـود باشـند،     هايهر چهارضلعي كه قطر مساحتكه  دانيم مي

  . ضرب طول دو قطر است برابر با نصف حاصل

AB تبديل طولپا است، پسيك بازتاب از طرفي  A B  .بنابراين:   
1 1 4 4 82 2AA BBS AB A B         

  )40تا  36هاي  صفحه -2هندسه (
----------------------------------------------      

  )محمد خندان(  »4«گزينة  -87
هاي هر مثلث، مركز دايرة محيطـي آن اسـت و    عمودمنصف يمحل همرس

ــس      ــت، پ ــه دوران طولپاس ــن ك ــه اي ــه ب ــا توج ــي   Oب ــل همرس مح
Aهـــاي مثلـــث عمودمنصـــف B C   نيـــز خواهـــد بـــود و در نتيجـــه  :

5AO A O    
Aو AOكنـد، پـس   درجه شيب را حفظ مـي 180راناز طرفي دو O  در

  : يك امتدادند و در نتيجه

  
  )45تا  42هاي  صفحه -2هندسه (

----------------------------------------------      

  )محمد خندان(  »2«گزينة  -88
آن دايـرة محيطـي   اي كه دو رأس را به مركز  عي منتظم زاويهضل در هشت

كند، مضـرب صـحيحي از   وصل مي
0 0360 458      اسـت و هـر دوران كـه

ضـلعي را بـر خـودش منطبـق      درجه باشد، ايـن هشـت   45مضرب صحيح 
  . درجه است 45ترين زاوية دوران ممكن  بنابراين كوچك. كند مي

  

يـا مضـارب صـحيح    (درجه  360ر زاوية دوران غير از دوران اگتبديل در 
يـا  (درجـه   360باشد، يك نقطـة ثابـت تبـديل و اگـر زاويـة دوران      ) آن

توجـه كنيـد كـه در    . شمار نقطة تبديل دارد باشد، بي) مضارب صحيح آن
اي به جز مركـز دوران بـر    ضلعي، هيچ نقطه درجه در اين هشت 45دوران 

  . شود خودش منطبق نمي
  )45تا  42هاي  صفحه -2ه هندس(

----------------------------------------------      

  )محمد خندان(  »3«گزينة  - 89
  : با استفاده از فيثاغورس داريم

2 2 2 2 2 2 2 2 23 6 4 8 1 2 3 1 2 4BC AB AC / / ( / ) ( / )         
2 2 2 2 2 21 2 3 4 1 2 5 6 6( / ) ( ) / BC        

  : ميانة وارد بر وتر نصف وتر است، پس الزاويه، در مثلث قائم

32
BC

AM    

  : كنند، پس قطع مي 1به  2ها يكديگر را به نسبت  در هر مثلث ميانه
2 2 21 3

AA
AA AM

A M


   


  

  : از طرفي انتقال تبديل طولپاست، پس

  
  )41و  40هاي  حهصف -2هندسه (

----------------------------------------------      

  )فرشاد فرامرزي(  »1«گزينة  - 90
ــ ــابق ش ــث . اســت Mتصــوير  Mو  Mتصــوير Mكلمط در مثل
MM M  ،OO  اوساط دو ضـلعMM وM M      را بـه هـم وصـل

  : توان نوشت پس مي .استو نصف آن  MMموازي  OO، لذاكند مي

    
2OOدر انتقال با بردار Mتصوير Mيعني


  . باشد مي 

 واقـع باشـد نيـز     MM، رويOداشته باشيد در صورتي كه نقطة دقت
  . يابيم به نتيجة فوق دست مي

  )45تا  40هاي  صفحه -2هندسه (
  

10AA AO A O   

2BB AA  

2MM OO 
 
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  15:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »97 بهمن 19زمون آ«پاسخ تشريحي 

  آمار و احتمال
 

  )پور ندا صالح(  »2« ةگزين -91

: A      پيشامد برد علي  

: B     پيشامد برد كامران  

: C  پيشامد برد اشكان  

  : ر بگيريم، داريمدرنظ xرا برابر P(C)اگر

P(C) x  

3 3P(B) P(C) x   

2 2 3 6P(A) P(B) ( x) x    

1 6 3 1 10 1P(A) P(B) P(C) x x x x          

1 16 0 610 10x P(A) /       

  )51تا  48 هاي صفحه - آمار و احتمال(

----------------------------------------------      

  )پور خان هيل حسنس(  »1« ةگزين -92

نظر بگيريم، احتمـال آمـدن بقيـة     در xرا برابر 2 عدد اگر احتمال آمدن

  : پس داريم. است 3xاعداد برابر

15 3 1 16 1 16( x) x x x       

  : ها داريم پس براي آن ،اعداد غيراول هستند 6و  4، 1اعداد 

93 3 3 16x x x   )غيراول بودن(P  

  )51تا  48هاي  صفحه - آمار و احتمال(

----------------------------------------------      

  )اميرهوشنگ خمسه(  »3« ةگزين - 93

، x ،3xترتيـب  به... هاي اول، دوم، سوم و  احتمال اصابت دارت به ناحيه

5x  است... و .  

1 13 12 36: x x   ناحية دوم  

1 3 5 2 1 136 36 36 36
n

...


      

21 3 5 2 1 1 1 636 36
... ( n ) n

n
    

      

2و ... ، 5، 3، 1اعــداد : نكتــه 1( n ) 2اي حســابي بــا قدرنســبت  دنبالــه 

  : است، پس داريم nن برابردهند كه تعداد جملات آ تشكيل مي

22 1 1 22n
n

S [ ( ) (n ) ] n      

  )51صفحة  5مشابه تمرين  - آمار و احتمال(

----------------------------------------------      

  )پور ندا صالح(  »3« ةگزين -94

پيشـامد آن كـه   و Aبيايـد را بـا   10مجموع دو تاس پيشامد آن كه اگر 

   : نشان دهيم، داريم Bبيايد را با 4ها  يكي از تاس

4 6 6 4 5 5 3A {( , ) , ( , ) , ( , )} n(A)    

4 6 6 4 2A B {( , ) , ( , )} n(A B)     

2
3

n(A B)
P(B | A)

n(A)
 

  

  )56تا  52هاي  صفحه - آمار و احتمال(

----------------------------------------------      

  )اميرحسين ابومحبوب(  »2« ةگزين -95

P(Aاگر B) x فرض شود، داريم :  

3 4
4 3

P(A B) x
P(B | A) P(A) x

P(A) P(A)
    

  

34 1
3 3

P(A B) P(A B) x x

P(A B) P(A) P(A B) x x x
   

  

 


  

  )56تا  52هاي  صفحه - آمار و احتمال(
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  16:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »97 بهمن 19زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )نويسي مجيد محمدي(  »3« ةگزين -96

  P) سومي آبي و دومي قرمز و اولي سبز(

  P ) اولي سبز( P) دومي قرمز |اولي سبز ( P) سومي آبي |اولي سبز و دومي قرمز (

2 5 3 1
10 9 8 24     

  )58تا  56هاي  صفحه - آمار و احتمال(

----------------------------------------------      

  )سامان اسپهرم(  »1« ةگزين -97

  
2 5 3 4 49 0 495 8 5 10 100 /     )قرمز (P 

  )60تا  58هاي  صفحه - آمار و احتمال(

----------------------------------------------      

  )حامد چوقادي(  »4« ةگزين - 98

  

رنگ بـودن دو مهـرة انتخـاب     بنابراين طبق قانون احتمال كل، احتمال هم

  : شده برابر است با

1 13 1 5 13 5 33
2 28 2 7 56 14 56       

  )60تا  58هاي  صفحه - تمالآمار و اح(

  )سيدعرفان ستوده(  »1« ةگزين -99

نشـان   Bو Aترتيـب بـا   اول و دوم را بـه  هايانتخاب سـبد  پيشامدهاي

  : داريم. دهيم مي

1
2P(A) P(B)   

  : پس. مهرة قرمز باشد پيشامد انتخاب Rفرض كنيم

     5 7
9 12P(R | A) , P(R | B)   

   : توان نوشت بيز مي قانونبا توجه به 

P(A) P(R | A)
P(A | R)

P(A) P(R | A) P(B) P(R | B)




  
  

1 5 5 5
202 9 18 18

1 5 1 7 5 7 41 41
2 9 2 12 18 24 72


   

   
  

  )64تا  58هاي  حهصف - آمار و احتمال(

----------------------------------------------      

  )نويسي مجيد محمدي(  »4« ةگزين - 100

  : با توجه به قانون بيز داريم

P(R)P( | R)
P(R | )

P( )
  

50 70
35100 100

30 10 50 70 20 581100 100 100 100 100


 

    
  

  )64تا  58هاي  صفحه - آمار و احتمال(

 يميرژ رژيمي
 رژيمي
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  17:   صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »97 بهمن 19زمون آ«پاسخ تشريحي 

 )2( فيزيك

  )مهدي براتي(     »3« ةگزين - 101
هـاي ورودي بـا مجمـوع     مجموع جريان ،پايستگي بار الكتريكياصل طبق 

   . برابر باشند از مربع ايجاد شده در مدار بايد هاي خروجي جريان

5خروجي   2 1 5 13 13 4 94
A

A
A

     
   

   

جهـت   آمپر و در 9برابر با در شاخة مشخص شده  اندازة جرياندر نتيجه 
)خروجي ) است .   

  )72صفحة  -2فيزيك (  
----------------------------------------------       

  )سعيد منبري(    » 1« ةگزين - 102
كنـيم و جمـع جبـري اخـتلاف      حركـت مـي   bبه سمت نقطـة  aنقطة از

  :  نويسيم و سر اجزاي مدار را ميپتانسيل د

  
  )66تا  61هاي  صفحه -2فيزيك (  

----------------------------------------------       
  )پريناز رادمهر(    » 3« ةگزين - 103

تيجـه جريـان   در ن ،هستند متواليها  جا كه مدار تك حلقه و مقاومت از آن
ــدار يكســان اســت  A در كــل م B C(I I I )  . از طرفــي پتانســيل 

  . ، برابر با صفر استكه به زمين وصل شده Bالكتريكي نقطة
  )71تا  61هاي  صفحه -2فيزيك (  

----------------------------------------------         
  )زاده مهدي ميراب(    » 4« ةگزين - 104

 1عبوري از مولد براي مولـد اختلاف پتانسيل دو سر مولد و جريان رابطة 
ــه صــــورت  1بــ 1V Ir   ) 2و بــــراي مولــــد ) 1نمــــودار 

2صورت به 2V Ir   ) چون عرض از مبدأ دو نمودار . است) 2نمودار
1برابر است، پس 2   از طرفي اندازة شيب دو نمـودار يكسـان   . تاس

1است، پس 2r r هاي عبوري يكسـان تـوان تلـف     به ازاي جريان. است
    . يكسان است 2و 1شده در مولدهاي

  )70تا  61هاي  صفحه -2فيزيك (  
----------------------------------------------         

  )مهدي براتي(    » 1« ةگزين - 105
  : داريم ،طبق رابطة مقاومت الكتريكي

1 2 2 2 1 0 0
1 1 2 0 0

1
2 2 4

R L A L AL
R

A R L A L A

          

  : از طرفي
2 2 21 1 2 0

2 2 1 0
2 1 14

P V R VV
P ( ) ( )

R P V R V
        

  )67و  52هاي  صفحه -2فيزيك (

  )نصراله افاضل(    » 4« ةگزين - 106
Lرابطة طبق 

R
A

 الكتريكي يك سيم رسانا متناسب با طول  ، مقاومت
  : توان نوشت آن است، بنابراين مي

20 0 2100
AC AC

AB AB

R RL AC
R /

A R RAB
        

گذرد، براي كل آن يكسان است،  اي كه از سيم مي چون جريان الكتريكي
  :  توان نوشت با استفاده از قانون اهم مي

AC AC AB

AB AB AC

R V IV
R

I R V I
     

0 2 1 0 2AB ACI I AC ACV V
/ /

V V
      

  )71و  70، 52هاي  صفحه -2فيزيك (  
----------------------------------------------         

  )نهالي امير نيكوييسيد(    » 3« ةگزين - 107
، دو برابـر اخـتلاف   1Rكه اختلاف پتانسيل دو سر مقاومت با توجه به اين
  : است، داريم 2Rمقاومت پتانسيل دو سر

1 2 1 2 2 22 2 2 2 1V RI
V V R I R I R R

         
  : در اين صورت جريان عبوري از مدار برابر است با

1 2
1 2 1 2

12 3 9 22 1 0 5 1 4 5I I A
R R r r / /

   
    

     
  

به صورت زير محاسـبه   )2(و  )1(اختلاف پتانسيل دو سر مولدهاي اندازة 
  : شود مي

1 1 1 1 12 0 5 2 11| V | r I | V | / V           
  )   .توليدكننده است )1(مولد (

2 2 2 2 3 1 2 5| V | r I | V | V           
  ).كننده است مصرف 2مولد (

اختلاف اندازة به  )1(اختلاف پتانسيل دو سر مولد اندازة در نهايت نسبت 
  : برابر است با )2(پتانسيل دو سر مولد 

1
2

11 2 25
| V |

/
| V |


 


  

  )71و  70، 66تا  61هاي  صفحه -2فيزيك (  
----------------------------------------------         

  )محمدحسين معززيان(    » 4« ةگزين - 108
2چـون . كنـيم  در ابتدا جريان كل عبوري از مدار را محاسـبه مـي   1   

  : مصرف كننده است) 2(توليد كننده و باتري ) 1(است، باتري 

1 2
1 2

I
r r R

  


 
  

رئوستا، جريان كل عبوري از مدار با توجه به رابطة بالا با افزايش مقاومت 
R):      يابد كاهش مي I )    

a b

a b

V RI V

V V RI

   

    

ورودي
خروجي
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  18:   صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »97 بهمن 19زمون آ«پاسخ تشريحي 

1براي محاسبة  A BV V V از نقطة ،B نقطة به در جهت جريانA 
را  هـاي دو سـر اجـزاي مـدار     جمـع جبـري اخـتلاف پتانسـيل    رويم و  مي
   : نويسيم مي

  
2 2 1 1B AV r I r I V        

)1          (1 2 1 2 1A BV V (r r )I V          
  . يابد مي افزايش 1VمقدارIبا كاهش جريان  )1(در تساوي 

  :رويم مي Dنقطة به Cنقطة  ازدر جهت جريان،  2Vبراي محاسبة
)2     (2 2 2 2 2C D C DV r I V V V r I V           

  . يابد مي كاهش 2V، مقدارI با كاهش جريان )2(در تساوي 
  )66تا  61و  57هاي  صفحه -2فيزيك (  

----------------------------------------------         
  )محمدحسين معززيان(     »4« ةگزين - 109

2Pتوان تلف شده در مقاومت دروني باتري برابر با  rI ـ. است  ان جري
  : آوريم دست مي الكتريكي عبوري از مدار را به

20
36I I (I)

R r r


  

 
  

18 20V rI rI      سر باتري دوختلاف پتانسيل ا  
22rI I (II)
r

     

2 20 10 3636
(I) , (II)

r r
r r

    


  

4 0 5(I)
r I / A     

2 214 12P rI ( ) W      

  )67تا  61هاي  صفحه -2فيزيك (  
----------------------------------------------         

  )محمدحسين معززيان(     »1« ةگزين - 110

  

1 1 1 6 6 7 2 0 6: V r I / / I I / A        1(باتري(  
در خلاف جهت جريان  2Rمقاومت اختلاف پتانسيل دو سربراي محاسبة 

   : رويم مي Bبه Aاز نقطة
2 1 1A BV R I V V      

30 30 6 6 6 6A B A BV / V V V / V         
  : از طرفي

2 2 26 6 0 6 11A BV V R I / R / R         
  )71و  70، 66تا  61هاي  صفحه -2فيزيك (  

----------------------------------------------         
  )غلامرضا محبي(     »1« ةگزين - 111

  : مقاومت لامپ با تغيير ولتاژ ثابت مانده است، بنابراين داريم

1 1
2

2 80 402 22 2 2
601 1

60
40 80

V V , P W

V V

P V PV
P ( ) ( )

R P V

 


      

2 2
9 22 540 16

P
P / W     

  )68و  67هاي  صفحه -2فيزيك (
----------------------------------------------         

  )اسماعيل امارم(     »2« ةگزين - 112
  : شود، پس مصرف مي 2Rو 1Rهاي مولد در مقاومت  توان خروجي

1 2
2

2 2 2
21 11

3

P P P

P R I R

P RR I

 



  


  

1 1 1 1 232 3 4 32 8 3 8 24P P P P W , P W           
   . وات است 24برابر  2Rمقاومت مصرفيتوان 

  )71تا  67هاي  صفحه -2فيزيك (  
----------------------------------------------         

  )افشين مينو(     »3« ةگزين - 113
  : مقاومت سيم در حالت دوم برابر است با

2
110 4400 25

V
R

I /
     

  : عبارت است ازمقاومت سيم رسانا با دماي آن  رابطة
2 1 1R R ( )    

2
1

440
40 440 40 1 11 1R

R
( )

 
 

          

0
3

10 2000 2000
5 10

K C


    


  

0
2 2025 C   2 1 22000 25          

  )54تا  51هاي  صفحه -2فيزيك (  
----------------------------------------------         

  )اسماعيل امارم(    » 1« ةگزين - 114
1هـاي عبـوري    طبق نمودار به ازاي جريان 8I A 2و 10I A  تـوان ،

1خروجي مولد برابر با 2 12P P W  است .  
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2P I I r    
12 8 64 10 80 15
12 10 100 10 100 12 320 3 0 1520

r r

r r

r r /

       
          

     
  

  )69صفحة  -2فيزيك (  
----------------------------------------------         

  )مهدي براتي(     »1« ةگزين - 115
2 11 5 3

2 1 1 1 5 1 4 10R / R
R R ( ) /

           
3 0

2 10 5 4 10 125/ C            
  . اين ويژگي را دارد» 1«فقط گزينة 

  )54تا  51هاي  صفحه -2فيزيك (  
----------------------------------------------         

  )مهدي براتي(     »4« ةگزين - 116
  : كند حجم سيم تغييري نمي

2 12 11 2 1 1 2 2 1 2
2

2 2L L A
V V A L A L A A

A

        

  : كند همچنين مقاومت ويژة رسانا با تغيير دما مطابق رابطة زير تغيير مي
322 1

1
1 1 4 10 25 1 1( T) [( ) ] /

          


  

Lطبق رابطة
R

A
  داريم :   

2 2 2 1 2
1 1 1 2 1

1 1 2 2 4 4R L A R
/ /

R L A R


       


  

  )54تا  51هاي  صفحه -2فيزيك (  
----------------------------------------------         

  )غلامرضا محبي(     »4« ةگزين - 117

ــيل  ــتلاف پتانس ــة  اخ ــتا از رابط ــر رئوس V دو س IR R
R r


  


 

. دهـد  ن ميآل نشا سنج ايده آيد كه برابر عددي است كه ولت  دست مي به
  : داريم. باشد 2Rو  1Rفرض كنيد مقاومت رئوستا در حالت اول و دوم 

1 2

11 21 1 2
2 1 22

2

2V V

R
V

R r R R

R R r R r
V

R r




      

    

  

1 2 2 21 2
22 0 52 1 1

R

r

R
R /

R

 

 
    

 
  

   : كنيم صورت زير عمل مي درصد تغييرات مقاومت رئوستا به محاسبة براي

%
1

0 5 2100 100 752
R /

R

 
      

  )66تا  61و  57هاي  صفحه -2فيزيك (  

  )كفش حميد زرين(     »3« ةگزين - 118
تر شـده   بيش 2از توان ورودي  1با توجه به شكل چون توان خروجي 

1است پس  2      ضـدمحركه  ) 2(محركـه و مولـد   ) 1(اسـت و مولـد
1 از رابطـة ) 1(س توان خروجـي مولـد   پ. است 1 1P ( r I)I   ـ  وان و ت

2 از رابطة) 2(ورودي به مولد  2 2P ( r I)I   آيد دست مي به .   
1 2 12 2 2

1 1 1
1 1
2 2

r rP ( r I)I

P ( r I)I

   
   

 
  

2
1

1
2

I

I

 


 
  

2 1 1 22 2 3 2I I I            
1 22 13I ( )
  

   

  : دست آوردن جريان داريم حلقه براي به از طرفي در مدار تك
1 2 1 2 1 2

1 2
24 1 1 6I I ( )

R r r

        
   

   
  

  :بنابراين
2 1 1 2 1 2 1 2 1 2

2 6 12 3 33 6
( ) , ( )      

           

11 2
2

3 9 3
     


  

  )70تا  67هاي  صفحه -2فيزيك (
----------------------------------------------         

  )زاده مهدي ميراب(     »3« ةگزين - 119
 فزايش يافته و با توجه بـه رابطـة  كه در حالت دوم جريان ا با توجه به اين

1 2
1 2

I
R r r

  


 
در (، حتماً در حالت دوم هر دو مولد محركـه هسـتند   

هـا ضـدمحركه    و در نتيجه در حالت اول يكي از آن) جهت جريان هستند
  . است

1 2 1 22 1
1 2 1 2

22 ( )
I I

R r r R r r

     
  

   
  

1 2 1 2 1 22 2 3             
  )66تا  61هاي  صفحه -2فيزيك (  

----------------------------------------------         
  )فرد خسرو ارغواني(     »4« ةگزين - 120

بـه دسـت    2Iنويسيم تـا جريـان   مي Oگرةرا براي  قاعدة انشعابابتدا 
  . آيد

1 3 2 2 1 4 5I I I I A       
هر جزء را  جمع جبري اختلاف پتانسيل دو سررويم و  مي Bبه Aحال از

  : نويسيم مي
1 1 1 1 1 2 2 2 2 2A BV I r I R I r I R V          

10 1 2 3 5 5 6A B B AV V V V V             
  )72تا  61هاي  صفحه -2فيزيك (  
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 )2( شيمي   

  )عليمحمدي موسي خياط(  »1« ةگزين -121

باشـد،   تـر  بـيش آن ميزان توليـد  يك ماده از برداري از  هرگاه ميزان بهره

   . آن ماده كاهش خواهد يافت ميزان ذخيره شدة

  )51و  50هاي  هصفح - 2شيمي ( 

----------------------------------------------      

  )هزاد بهزاد تقي(  »2« ةگزين -122

محتـوي انـواع    ،بـر پـروتئين   افـزون گوشت قرمز هماننـد گوشـت مـاهي    

  . ها و مواد معدني است ويتامين

  )52تا  50هاي  هصفح - 2شيمي ( 

----------------------------------------------      

  )حامد رواز(  »2« ةگزين - 123

  ): ب(بررسي عبارت . درست هستند) ت(و ) پ(، )الف(هاي  عبارت

از گرمـاي حاصـل از    تـر  بـيش اصل از سوختن دو گـرم گـردو   گرماي ح

  .سوختن دو گرم ماكاروني است

  )54تا  52هاي  هصفح - 2شيمي ( 

----------------------------------------------      

  )ملكان منصور سليماني(  »2« ةگزين -124

تعـداد ذرات و سـرعت    بـه جـرم مـاده،   ماده يك محتواي انرژي گرمايي 

ميانگين  ميانگين تندي ودما به از طرفي  ،بستگي داردماده  ذراتحركت 

 آبچون انـرژي گرمـايي    ؛انرژي جنبشي ذرات سازنده ماده بستگي دارد

كـه  تـوان نتيجـه گرفـت     مـي  ،برابر استدر ظرف يك ليتري و دو ليتري 

در ظـرف دو  آب  دمـاي از  تـر  بـيش بايـد  در ظرف يك ليتري دماي آب 

هـاي آب   انرژي جنبشي مولكولميانگين و  تندي پس ميانگين ،باشدليتري 

  . از ظرف دو ليتري است تر بيشدر ظرف يك ليتري 

  )56 تا 54 هاي هصفح - 2شيمي ( 

----------------------------------------------      

  )علي مؤيدي(  »2« ةگزين -125

ارز  هاي سازندة يك نمونه مـاده را هـم   توان مجموع انرژي جنبشي ذره مي

يـك  سـازندة  هاي  هر چه شمار مولكول. انرژي گرمايي آن ماده دانست با

  . است تر بيشباشد، انرژي گرمايي آن نيز  تر بيشماده و دماي آن 

  )56 تا 54 هاي هصفح - 2شيمي ( 

----------------------------------------------      

  )نظر حامد پويان(  »3« ةگزين -126

  : هاي نادرست بررسي گزينه

است، ميـانگين انـرژي    تر بيش(A)چون دماي آب در ظرف: »1« ينة گز

از . اسـت  (B)از ظـرف  تـر  بـيش  (A)هاي آب در ظرف جنبشي مولكول

باشـد و   مـي  (A)تر از ظـرف  بيش(B)طرفي مقدار آب موجود در ظرف

اختلاف دماي اين دو ظرف بسيار كم است، پس مجمـوع انـرژي جنبشـي    

   .  خواهد بود (A)تر از ظرف بيش (B)هاي آب در ظرف مولكول

ظـرف   از تر بيش (A)ذرات در ظرف ميانگين انرژي جنبشي: »2«گزينة 

(B) است .  

ــة  ــوارة ظــرف، آب هــاي  شــدت برخــورد مولكــول: »4«گزين ــه دي در ب

  . است (A)از ظرف تر كم (B)ظرف

  )56تا  54هاي  هصفح - 2شيمي ( 
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  )زواره رسول عابديني(  »2« ةگزين -127

Q mc   فلزگرماي از دست رفته ازA  

0
0100 0 9 20 25 450J

Q g / ( ) C J
g . C

       

Q mc   فلزگرماي جذب شده توسطB  

0
0450 0 25 10 180J

J mg / C m g
g . C

       

  )58تا  56هاي  هصفح - 2شيمي ( 

----------------------------------------------      

  )كوكنده حسن رحمتي(  »4« ةگزين - 128

ابتـدا بـا جـذب گرمـا از بـدن بـه        ،شـود  هنگامي كه بستني وارد بدن مي

037دماي C 0رسد مي(Q )   و بعد از گوارش و سوخت و ساز در بـدن

037با دماي هاي به فراورده C شـود و چـون در اثـر گـوارش و      تبديل مي

0Q، شود آزاد ميسوخت و ساز، انرژي   است .  

  )59و  58هاي  هصفح - 2شيمي ( 

----------------------------------------------      

  )ي مؤيديلع(  »3« ةگزين -129

  : ها بررسي گزينه

دهـد تـا بـه دمـاي      ود را از دسـت مـي  شـير داغ گرمـاي خ ـ  : »1«گزينة 

037 C0گرماده با. (برسد  (  

گرمـاگير  . (دما شود گيرد تا با بدن هم بستني از بدن گرما مي: »2«گزينة 

0با  (  

دمـاي ثابـت   در  ،شير در بدنگوارش و سوخت و ساز فرايند : »3«گزينة 

  . م شده و گرماده استاانج) دماي بدن( 037

شـود و گرمـاگير    فرايند تبخير آب در دماي ثابت انجـام مـي  : »4«گزينة 

  . است

  )59و  58هاي  هصفح - 2شيمي ( 

----------------------------------------------      

  )زاده بهزاد تقي(  »3« ةگزين - 130

و ) الـف (ارد مودر گرماگير و ) پ(و ) ب(موارد اي انجام شده در فراينده

داده شده در صـورت سـوال، يـك    نمودار باشند؛ همچنين  گرماده مي) ت(

تغيير انرژي فرايندهاي ذكر شده در پس  ،دهد فرايند گرماده را نشان مي

    .است نمايش دادنبا اين نمودار قابل ) ت(و ) الف(موارد 

  )63و  60 تا 58هاي  هصفح - 2شيمي ( 

----------------------------------------------      

  )مهدي محمدي(  »2« ةگزين -131

مجموعه، پوششي نخي و مرطوب است كه تهويه را به آسـاني  درپوش اين 

   . دهد انجام مي

  )63و  62هاي  هصفح - 2شيمي ( 
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  )علي مؤيدي(  »1« ةگزين - 132

  : ها بررسي گزينه

2Nدر ساختار: »3«و » 1«هاي  گزينه (g)گانه وجود دارد كـه   ، پيوند سه

ها  دهنده شكند و از سوي ديگر با توجه به نمودار زير، واكنش به سختي مي

هـا در   دهنـده  واكـنش  از) تـر  كمداراي انرژي (، پايدارتر )الف(در واكنش 

  . هستند) ب(واكنش 

نمـودار  (واكـنش  هـر دو  با توجه به گرماده بـودن  : »4«و » 2«هاي  گزينه

منفــي اســت  Hو) »2«درســتي گزينــة (، نمــودار نزولــي بــوده )زيــر

   ). »4«درستي گزينة . (است H الــفتر از تر و كوچك منفي H بو

  

  

  

  

  

  )66تا  60هاي  هصفح - 2يمي ش( 

----------------------------------------------      

  )كوكنده حسن رحمتي(  »2« ةگزين - 133

برنـد   به كار مـي را آنتالپي پيوند  2Iو 2O ،2Nمولكول دو اتمي 3براي 

2Hمولكول چند اتمـي  4اما براي  O ،4CH ،3NH 3وPCl   كـه در

ها اتم مركزي به چند اتم كناري يكسان با پيوندهاي اشـتراكي متصـل    آن

  . تر است مناسب» ميانگين آنتالپي پيوند«است، به كار بردن 

  )66و  65هاي  هصفح - 2شيمي ( 

----------------------------------------------      

  )نظر حامد پويان(  »3« ةگزين - 134

  

)واكنش(H  

13 1173 391(A B) (A B)H kJ H kJ . mol       

4 1727(A B) (A A)H H kJ      

14 391 1727 163(A A) (A A)H H kJ . mol         

  )68 تا 65هاي  هصفح - 2شيمي ( 

----------------------------------------------      

  )محمدرضا وسگري(  »4« ةگزين -135

هايي مناسب است  واكنش Hهاي پيوند براي تعيين به كار بردن آنتالپي

هـر چـه    .بـه حالـت گـازي هسـتند    ها  كه همة مواد شركت كننده در آن

آنتـالپي واكـنش محاسـبه     ،تر باشند هاي مواد شركت كننده ساده لمولكو

محاسبه شـده   Hلذا  ي دارد،تر بيشهمخواني  تجربيهاي  شده با داده

كه » 4«گزينة با استفاده از ميانگين آنتالپي پيوندها در واكنش موجود در 

ي تـر  بـيش تفـاوت   تجربـي  هـاي  با دادهتر هستند،  آن پيچيدههاي  مولكول

   . دارد

  )68تا  66هاي  هصفح - 2شيمي ( 

----------------------------------------------      

  )نظر حامد پويان(  »1« ةگزين - 136

  

)واكنش(H  

91 2 436 4 391 163 946N N N N( H ) ( ) H kJ            

H(Nكـه   با توجـه بـه ايـن    N) H(N N) H(N N)        

163بايد ،باشد مي 946H(N N)         1«باشـد كـه تنهـا گزينـة «

  .مورد قبول است

  )68تا  66هاي  هصفح - 2شيمي ( 

انرژي
2 4 2N H (g) H (g)

2 23N (g) H (g)

32NH (g)
92kJ

183kJ

  مجموع آنتالپي پيوندها
 دهندهدر مواد واكنش

- 
  مجموع آنتالپي پيوندها

 فراوردهدر مواد 

  مجموع آنتالپي پيوندها
 دهنده در مواد واكنش

- 
  مجموع آنتالپي پيوندها

 فراوردهدر مواد 
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  23:  صفحه  رياضي دهميازاختصاصي      »97 بهمن 19زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )مهدي محمدي(  »1« ةگزين -137

   :ها عبارتبررسي 

Cبه صـورت  گروه عاملي اترينادرست؛ ) الف O C    اسـت و در آن

كربن يا هيـدروژن متصـل    )هاي( اتمبه اتم اكسيژن جاور هاي كربن م اتم

  . هستند

اتم كربن دارند، پس دومين عضـو خـانوادة    3ها حداقل  كتون درست؛) ب

  . باشد اتم كربن مي 4ها داراي  كتون

 ـ هـاي  تركيـب  اي از نمونه (c)نادرست؛ مادة) پ گشـنيز  موجـود در  ي آل

   )نه رازيانه(. است

6به صورت (d)تركيبنادرست؛ فرمول مولكولي ) ت 12C H O است.  

  

  )70 تا 68هاي  هصفح - 2شيمي ( 

----------------------------------------------      

  )مهدي محمدي(  »1« ةگزين - 138

بـه صـورت    عـاملي و سيرشـده   تكخطي، ها و اترهاي  فرمول عمومي الكل

2 2n ( n )C H O باشد مي .  

  : ها بررسي ساير گزينه

گروه عاملي به مولكول آلي داراي آن، خواص فيزيكـي و  زيرا  :»2«گزينة 

   .دهد شيميايي منحصر به فردي مي

باشد كه در بادام  بنزآلدهيد مي آروماتيك، هيدترين آلد ساده :»3«گزينة 

   . موجود است

 بـر  ها در ساختار خود افزون هاي آلي موجود در ادويه تركيب :»4«گزينة 

   . دارندنيز  (N)و نيتروژن  (S)گوگرد گاهي، Hو C ،Oهاي  اتم

  )70 تا 68اي ه هصفح - 2شيمي ( 

----------------------------------------------      

  )مسعود روستايي(  »2« ةگزين -139

  : هاي نادرست بررسي گزينه

دارچـين و  نشان دهندة تركيب آلـي موجـود در    (I)ساختار: »1«گزينة 

  . زردچوبه استجود در نشان دهندة تركيب آلي مو (II)ساختار

  . چون فرمول يكساني ندارند ،تركيب ايزومر نيستند 2اين : »3«گزينة 

  . تركيب سيرنشده هستند 2اين : »4«گزينة 

  )70تا  68هاي  صفحه - 2شيمي ( 

----------------------------------------------      

  )نژاد ايمان حسين(  »3« ةگزين - 140

  : ايزومرهاي كتوني

  

  : مرهاي آلدهيديايزو

  

4 3 1    اختلاف تعداد ايزومرها  

  )70تا  68هاي  هصفح - 2شيمي ( 
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